
1.Ich fühle mich in der Firma wohl: Trifft zu 100% 50% Trifft nicht zu 0%

2.Ich kann Anregungen und Änderungswünsche einbringen: Trifft zu 100% 50% Trifft nicht zu 0%

3.Meine Anregungen werden gehört und ernstgenommen: Trifft zu 100% 50% Trifft nicht zu 0%

4.Ich bin mit der derzeitigen Arbeitszeit- und Urlaubsregelung zufrieden: Trifft zu 100% 50% Trifft nicht zu 0%

5.Die mir übertragenen Aufgaben entsprechen meinen Fähigkeiten: Trifft zu 100% 50% Trifft nicht zu 0%

6.Die mir übertragenen Aufgaben mache ich gern: Trifft zu 100% 50% Trifft nicht zu 0%

7.Ich sehe in der Firma persönliche Weiterentwicklungsmöglichkeiten: Trifft zu 100% 50% Trifft nicht zu 0%

8.Ich bin mit der Kommunikation in der Firma zufrieden: Trifft zu 100% 50% Trifft nicht zu 0%

9.Ich fühle mich über die Firmenentwicklung gut informiert (Umsätze, Ergebnisse, etc.): Trifft zu 100% 50% Trifft nicht zu 0%

10.Entscheidungen in der Firma sind transparent, ich kann sie (meistens) nachvollziehen: Trifft zu 100% 50% Trifft nicht zu 0%

11.Ich möchte mit meiner Arbeit zum Erfolg der Firma beitragen: Trifft zu 100% 50% Trifft nicht zu 0%

12.Ich möchte noch mindestens 5 Jahre in der Firma mitarbeiten: Trifft zu 100% 50% Trifft nicht zu 0%

13.Die Gemeinwohl-Ökonomie wird in der Firma gelebt: Trifft zu 100% 50% Trifft nicht zu 0%

14.Ich fühle mich heute gesundheitlich besser als vor einem Jahr: Trifft zu 100% 50% Trifft nicht zu 0%

15.Ich bin mit der betrieblichen Gesundheitsförderung bisher zufrieden: Trifft zu 100% 50% Trifft nicht zu 0%

Bei Fragen hilft Euch das b.it Service-Team gerne weiter. Bitte den ausgefüllten Fragebogen bei der Post (Telefonzentrale) in die rote Mappe geben.

Das ist eine anonyme Umfrage mit 15 Fragen. Bitte zeichne die Antworten auf der Skala mit einem Strich ein.


